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Ruta de aprendizaje

Evalio mi
. trabajo
Realizo la J
. tarea
Realizo una
ausa
Aprendo pau
activa
nuevos
Recuerdo )
lo que ya contenidos
Leo el &
objetivo

Recomendaciones a la hora de realizar mis tareas

- Establezca con el nifio un horario para hacer las tareas: ...

- Designe un lugar para realizar los deberes: ... EQ s %
- Minimice las distracciones: ... w
- Mantenga la rutina ; '

- Motive al nifio: ... (9} Qa/m

- Recuerde que los deberes son del nifio y no suyos:
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Objetivos:

Objetivo de aprendizaje

Contenidos

OA3: Demostrar que comprende la multiplicacion de 2 digitos por 2
digitos.

Multiplicacion.

Objetivo de la clase

Habilidades

Resolver ejercicios de multiplicacion de 2 digitos por 2 digitos, a
través estrategias como el método COPISI, para lograr que el
estudiante utilice la multiplicacion para resolver problemas
rutinarios y no rutinarios en su vida diaria.

Representar
Resolver
Argumentar

¢ Qué es una multiplicacion?
¢Para qué nos sirve una multiplicacion?
¢ Como se resuelve una multiplicacion de 2 digitos por 2 digitos?

Responda en su cuaderno lo que usted sabe.
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Guia: Conoceremos algunos términos para continuar con el paso a paso de como resolver
una multiplicacion de dos digitos por dos digitos.

RECORDEMOS

El signo de multiplicacion lo
podemos encontrar de dos formas:

1 ! N X

Factores Producto

¢, Que es la multiplicacion?
Multiplicacién es una operacién matematica que consiste en sumar un nimero tantas veces como lo indique el otro nimero que compone la
operacion, por ejemplo:

45x3 =135

La operacion anterior indica sumar el primer nimero tres veces, entonces:

45+45+45= 135
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Veamos el paso a paso de cdmo hacerlo

1: 2:
Eiemplos: 23 « 12 =
Ejercitando: Paso a paso

Paso 1: Paso 2: Paso 3: §

m 48 - 15 |
VY 12 2312 e 720 |
46 46 46 " BRAVO!!

230 | +23 @ uus

EES
276
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Tarea: Resolvamos los siguientes ejercicios en el cuaderno.

Ejemplo: Situacion problematica

Hay 23 alumnos en la sala y cada uno construye 26 tulipanes en
una sesion de origami.

¢Cuantas hojas de papel (lustre) para origami fueron necesarias?

(1)  26x23

Ejercicios: Calcule en el cuaderno:

(2) 16x24
(3) 27x32
(4) 21x14
(5) 36x23

Piensen en cdmo calcular
estos problemas en la forma
vertical 26x23

Escriban el procedimiento
operatorio y resuelvan
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Situacion Problema 6: Hay 58 tarros en cada caja y un total de 46 cajas con tarros. ¢ Cuantos tarros hay en total?

58x46=

Te dejare las tablas de multiplicar

Tabla de multiplicar

' ™y ' ™y i ™ ' ™ I ™
Tabla del 1 Tabla del 2 Tabla del 3 Tabla del 4 Tabla del 5
1x 0= 0 2x 0= 0 3 = 0 4x 0= 0 5% 0= 0
1x 1= 1 2x 1= 2 3% 1= 3 4x 1= 4 5x 1= 5
1x 2= 2 2x 2= 4 3x 2= 6 4x 2= 8 Bx 2= 10
1x 3= 3 2x 3= 6 3x 3= 9 4x 3= 12 5x 3= 15
1x 4= 4 2x 4= 8 3x 4= 12 4% = 16 5x 4= 20
1x 5= 5§ 2% 5= 10 3% 5= 15 4% 5= 20 5% H= 25
1x 6= 6 2x 6= 12 3x 6= 18 4% = 24 5x 6= 30
1x 7= 7 2x 7= 14 3Ix 7= 21 4x 7= 28 5x 7= 35
1x 8= 8 2% 8= 16 3x g= 24 4x g= 32 3% 8= 40
1x 9= 9§ 2% 9= 18 3% 9= 27 4% 9= 36 5% 8= 45
1x*x10= 10 2x10= 20 3x10= 30 4x10= 40 5x10= 50

' ™ e Y I ™ ' ™ . Y
Tabla del 6 Tabla del 7 Tabla del 8 Tabla del 9 Tabla del 10
6x 0= 0 7* 0= 0 8Bx 0= 0 9x 0= 0 10x 0= 0 H ‘]
6x9Z 0 rxoz o) sroz o 9xoz o) 10x0= 0 1\amos td puedes hacerlo!
6x 2= 12 T 2= 14 8x 2= 16 9x 2= 18 10x 2= 20
6x 3= 18 7% 3= 21 Bx 3= 24 9x 3= 27 10x 3= 30
6x 4= 24 Tx 4= 28 Bx 4= 32 9x 4= 36 10x 4= 40
6x 5= 30 7x 5= 35 Bx 5= 40 9x 5= 45 10x 5= 50
6x 6= 36 Tx 6= 42 Bx 6= 48 9x 6= 54 10x 6= 60
6x 7= 42 7% 7= 49 Bx 7= 56 9x 7= 63 10x 7= 70
6x B= 48 7% B= b6 Bx B= 64 9x B= T2 10x 8= B8O
6x 9= 54 7x 9= B3 Bx 9= 72 9x 9= g1 10x 9= 90
6x10= 60 Tx10= 70 8x10= BO 9x10= 90 10> 10=100
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Evaluemos el trabajo realizado: Recuerda leer y marcar (x) segun como ti consideres el

trabajo que realizaste, yo sé que tU eres muy capaz, sin embargo, es importante que te
esfuerces dia a dia y cumplas con las tareas enviadas.

Aspectos a evaluar

ESCALA DE EVALUACION

LOGRADO

POR
LOGRAR

NO
LOGRADO

NO
REALIZADO

Realizo las actividades en un horario establecido.

Mantengo mi cuaderno o guias ordenadas y limpias.

Sigo las instrucciones de las actividades, realizando lo que se solicita.

Termino las actividades asignadas.

Me esfuerzo en la realizacion de las tareas.

Realizo preguntas sobre lo que no entiendo a un adulto o profesor de
asignatura.

Resuelvo los ejercicios dados como tarea

Sigo los pasos para resolver la multiplicacion de 2 digitos por 2 digitos
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SOLUCIONARIO: Recuerda que ti puedes hacerlo

solo y el solucionario es solo para comprobar como te resulto.

Respuesta problemal: Fueron necesaria 598 hojas de papel
lustre.

Respuesta problema 6: Hay 2668 tarros.

eI




